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pursuant to section 751(c) of the Tariff
Act of 1930 (19 U.S.C. 1675(c)) (the
Act), that revocation of the antidumping
duty orders on welded ASTM A-312
stainless steel pipe from Korea and
Taiwan would be likely to lead to
continuation or recurrence of material
injury to an industry in the United
States within a reasonably foreseeable
time.

Background

The Commission instituted these
reviews on September 1, 2005 (70 FR
52124) and determined on December 5,
2005, that it would conduct full reviews
(70 FR 73452, December 12, 2005).
Notice of the scheduling of the
Commission’s reviews and of a public
hearing to be held in connection
therewith was given by posting copies
of the notice in the Office of the
Secretary, U.S. International Trade
Commission, Washington, DC, and by
publishing the notice in the Federal
Register on February 16, 2006 (71 FR
8311). The hearing was held in
Washington, DC, on June 20, 2006, and
all persons who requested the
opportunity were permitted to appear in
person or by counsel.

The Commission transmitted its
determination in these reviews to the
Secretary of Commerce on August 16,
2006. The views of the Commission are
contained in USITC Publication 3877
(August 2006), entitled Certain Welded
Stainless Steel Pipe from Korea and
Taiwan: Investigation Nos. 731-TA-540
and 541 (Second Review).

Issued: August 16, 2006.

By order of the Commission.

Marilyn R. Abboett,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. E6-13873 Filed 8—21-06; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

4.Inv. No. 701-TA—442 and 443 and
731-TA-1095-1097 (Final) (Certain
Lined Paper School Supplies from
China, India, and Indonesia)—briefing
and vote. (The Commission is currently
scheduled to transmit its determination
and Commissioners’ opinions to the
Secretary of Commerce on or before
September 21, 2006).

5. Inv. Nos. 731-TA-703 and 705
(Second Review) (Furfuryl Alcohol from
China and Thailand)—briefing and vote.
(The Commission is currently scheduled
to transmit its determination and
Commissioners’ opinions to the
Secretary of Commerce on or before
September 13, 2006).

6. Outstanding action jackets: none.

In accordance with Commission
policy, subject matter listed above, not
disposed of at the scheduled meeting,
may be carried over to the agenda of the
following meeting.

Issued: August 17, 2006.

By order of the Commission.

Marilyn R. Abbett,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 06—7092 Filed 8—18—06; 11:24 am|
BILLING CODE 7020-02-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

Government in the Sunshine Act
Meeting Notice

[USITC SE-06-051]

AGENCY HOLDING THE MEETING: United
States International Trade Commission.
TIME AND DATE: September 1, 2006 at
9:30 a.m.
PLACE: Room 101, 500 E Street SW.,
Washington, DC 20436; Telephone:
(202) 205—2000.
STATUS: Open to the public.
MATTERS TO BE CONSIDERED:
1. Agenda for future meetings: none.
2. Minutes.
3. Ratification List.

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0043]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, DOJ.
ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: National
Tracing Center Trace Request and
Obliterated Serial Number Trace
Request.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), has submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
“sixty days’” until October 23, 2006.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed

information collection instrument with

instructions or additional information,

please contact Ben Hayes, ATF National

Tracing Center, 244 Needy Road,

Martinsburg, WV 25401.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
National Tracing Center Trace Request
and Obliterated Serial Number Trace
Request.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 3312.1
and ATF F 3312.2. Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Federal Government.
Other: State, local, or tribal government.
The forms are used by the Federal,
State, Local, and International law
enforcement community to request that
ATF trace firearms used, or suspected to
have been used, in crimes.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 112,123
respondents will complete each form
within 6 minutes.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated
22,425 annual total burden hours
associated with this collection.
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If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Patrick Henry
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: August 17, 2006.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, Department of
Justice.

[FR Doc. E6-13907 Filed 8—-21-06; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration
[OMB Number 1117-0033]

Agency Information Collection
Activities: Proposed collection;
Comments Requested:

AGENCY: Drug Enforcement
Administration, DOJ.

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Report of
Mail Order Transaction.

The Department of Justice (DOJ), Drug
Enforcement Administration (DEA), has
submitted the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until October 23, 2006.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

If you have comments, especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Mark W. Caverly, Chief,
Liaison and Policy Section, Office of
Diversion Control, Drug Enforcement
Administration, Washington, DC 20537.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the

proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Report of Mail Order Transaction.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: none. Office
of Diversion Control, Drug Enforcement
Administration, Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: None.

Abstract: The Comprehensive
Methamphetamine Control Act of 1996
(Pub. L. 104-237) (MCA) amended the
Controlled Substances Act to require
that each regulated person who engages
in a transaction with a non-regulated
person which involves ephedrine,
pseudoephedrine, or
phenylpropanolamine (including drug
products containing these chemicals)
and uses or attempts to use the Postal
Service or any private or commercial
carrier shall, on a monthly basis, submit
a report of each such transaction
conducted during the previous month to
the Attorney General.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that there are
twenty-four (24) total respondents for
this information collection. Fourteen
(14) responded on paper at 1 hour for
each response and ten (10) responded at
15 minutes per form, for an annual
burden of 168 hours for paper forms and
30 hours for electronic forms.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: It is estimated that there are
198 annual burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice

Management Division, Policy and
Planning Staff, Patrick Henry Building,
Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: August 17, 2006.
Lynn Bryant,
Department Clearance Officer, Department of
Justice.
[FR Doc. E6-13906 Filed 8—-21-06; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-09-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration
[OMB Number 1117-0029]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

AGENCY: Drug Enforcement
Administration, DOJ.

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Annual
Reporting Requirement for
Manufacturers of Listed Chemicals.

The Department of Justice (DOJ), Drug
Enforcement Administration (DEA), has
submitted the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until October 23, 2006.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

If you have comments, especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Mark W. Caverly, Chief,
Liaison and Policy Section, Office of
Diversion Control, Drug Enforcement
Administration, Washington, DC 20537.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
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